## День народного единства: в единстве - сила!»

4 ноября в России отмечается День народного единства, праздник, который напоминает нам о важной исторической вехе и о том, что единство — это залог успеха и процветания любой страны.

Праздник был учрежден в 2004 году в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Этот героический подвиг, совершённый благодаря единству и самоотверженности народа, стал символом единства и патриотизма для всех поколений.

В нашей группе в преддверии праздника прошло тематическое занятие, посвященное Дню народного единства.

Мы окунулись в историю, рассматривая репродукции картин о родной природе и читая стихотворения о Родине. Дети с удовольствием вспоминали пословицы и поговорки о России, которые передают мудрость и ценности нашего народа.

Побеседовали о государственной символике России, посмотрели фото-презентацию о подвиге Минина и Пожарского, а также прослушали Гимн России, что позволило ребятам глубже понять значение праздника.



В завершении занятия дети смастерили из цветной бумаги яркий флаг.

Тематическое занятие «День Народного Единства» еще раз напомнило нам всем о наших общих корнях, помогло осознать, что единство народов во все времена было и остаётся главной идеей России, залогом её достойного будущего. Дети поняли, что для того, чтобы добиться успеха, все мы должны быть вместе, независимо от возраста, рода занятий, национальности. А славные героические свершения предков всегда будут служить нам примером солидарности и патриотизма.

